f .--’ @7 q;ﬂ A (l\\ *Cex ; t ’&_%'
Tpaneum 11 BN Ta BJIACTUBOCTI ‘

L
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* noemopuul, uj0 Mmaxke mpaneuyis, 6udu mpaneuyiii ma ixHi 03HaUeHHS; o

. . . . » A

* @iacmueocmi ma 03HaKu pieHoOIYHOT mpaneuii; P

* npuzadaeul, K ye éce UKOpumosyeamu npu po3's3y6aHHi 3adau \f\_
r 73

Tpaneuis, il enracmusocmi

eperJisiHb BiIeo : : :
P A PisH00iuHa mpaneuyisa

OBTOPM OCHOBHE€ 3a KaPpTKaMMU

Tpaneuis — ue YOTHPHKYTHHK, Y AKOTD nei CTOpOHRA I'IBDBJ'IEIII:HI a JBi iHwi — ne I'\Bl]ﬂJ'IE‘fIbH\ ABCK — Tpaneuis {AK Il BC — ocHOBM AB'H CK — Giuni ETOPOHM}
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8 ABCK — tpaneuis AB = (K = AB(CK — pienobiuna Tpaneuis
g AK i BC — ocuosw tpanewii, AK || BC
H AB i CK — Biuni croponn rpanewii, ABA (K A= 2K 2B=2C
T K i

(£A+ 2£B=180° 2(+ £K=180° — Gynb-nKa Tpanewis)

Bnacrusicrs Tpaneuii: £ZA+ £B8=180", £+ £K=180 8 c
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AKi 6ydew suKoHysamu
A 22cm 0

ml\ 1.0cHOBM Tparmenii cTaHOBJASITHL 5 cm i 11 cm. 3HAIAITh CcepemHIO JIiHiIO

b Tpamernii.

: §3 2. OpHa 3 OCHOB Tparielil Ha 4 CM MeHIla 3a iHIly, a CepenHs JIiHis Tparerii

) nopiBHIOE 12 cM. 3HAMAITh OCHOBM Tparmnellii.

% *a 3. HeoOxigHO BUTOTOBUTM APOTSHY MOAeIb piBHOOIUHOi Tparellii AMCD, y
fond skoi AC mae 6yTu 6icekTpucoio Kyta A. 3a pMCYHKOM 3HalIiTh TOBXMHY ~

;f_’_ 00 IpOTY AJIs1 BUTOTOBJIEHHSI 1iiei Mogesni . [IoBkuHa 6iuHoi ctopoHu — 10 cMm, a

Oi/IbIIIa 3 OCHOB CTAHOBUTH 22 CM.

BuKOHAai OHJ/IAalH TEeCT AJIsl caMOIIepeBipKU

INosepHuce Ha nouamok mMapwpymHoz20
aucma. Illo edanoca noemopumu? ki

Pe(b JIEKCi I 8MIiHHSA 80aA10Cb YOOCKOHAAumu?
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https://youtu.be/fsxuTvtAan0
https://matematikatests.in.ua/trapetsiya-test-6-geometriya-8-klas/
https://youtu.be/8AgWO0uaNew
https://wordwall.net/uk/resource/59621883

